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dostawy artykułów jednorazowego użytku i drobnego sprzętu medycznego,  

oznaczenie sprawy  LAZO-1 2019 

 
Uczestnicy postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego 

sposób przesłania korespondencji:  

poczta elektroniczna, strona podmiotowa BIP 

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO (2) 

 

W związku z wpłynięciem w przedmiotowym postępowaniu kolejnych zapytań od Wykonawcy         

w odniesieniu do treści Zapytania ofertowego nr 2/2019 Zamawiający przytacza treść pytań oraz udziela 

poniższych odpowiedzi. 

 

Pytania z dnia 13.06.2019 

1. Pakiet 4 poz. 1. Czy Zamawiający dopuści rękawice o sile zrywania 6N w całym okresie 

przechowywania? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza. 

2. Pakiet 4 poz. 2. Czy Zamawiający dopuści rękawice o sile zrywania 7N w całym okresie 

przechowywania? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza. 

3. Pakiet 4 poz. 2. Czy Zamawiajacy dopuści rękawice pakowane po 150 szt. z odpowiednim 

przeliczeniem ilości? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza. 
 

 

 

*** 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Zapytania ofertowego i wykonawcy powinni brać je pod 

uwagę przy sporządzaniu ofert. 
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